

说了这么多,你还是别躺在丈夫用命换来的赔偿款上瞎琢磨了,先让自己站起来要紧,为自己,为儿子,至少给他树立一个坚强独立的母亲形象吧。



宁静夜话

拿了亡夫的全额补偿款就不能改嫁吗

读者来信 我老公是在工地上干活的,因为有人闹事他去处理,从工地建筑上摔下来身故。老公是我家的顶梁柱,我们全家人陷入悲伤。后来经人指点,我们找老公公司要赔偿。几翻周折,换来一笔对我们农村人来说还算巨大的赔偿款,经调解,我和公婆还有我儿子一起分这笔钱。可小叔子却对公婆说,我拿了钱肯定会带着儿子改嫁,到时候钱是别的男人的了,儿子也成了别的男人的了。公婆真的担心这个,三番五次问我试探我。我丈夫刚刚过逝,我就对公婆说,我暂时没有结婚的计划。可公公过来看我,提了一个要求:“我和你妈商量了,所有赔偿的钱都给你,但有一个条件你必须答应。”我问什么条件,公公拿出一张纸给我看。只见上面写着“我XXX发誓终身不再嫁,直到死都是X家的媳妇”等言语。我当时就惊呆了,为什么不允许我再嫁?虽然我没这个想法,但是我觉得这有点过分。公公说,只要我发誓不再嫁,他就把那部分钱也给我。其实我是想要那部分钱的。因为儿子才小学二年级,将来用钱的地方太多了,我又从没工作过。可是,这个要求过分了,我不敢保证我将来也不结婚,这不是要我守活寡吗?

影子

你要做一辈子寄生虫吗

看完你的倾诉,我想对你说的第一句话是,大妹子,你咋就这么贪心呢?你都说了你丈夫是家里的顶梁柱,那么你失去的是丈夫的陪伴,公公婆婆失去的是儿子的依靠。公婆的担心也情有可原,当公公拿出那份如果你不再嫁那么全部赔偿款都归你的保证书的时候,你有什么理由去责怪公婆太过分呢?因为那是你贪心想要全部赔偿款啊。

我想对你说的第二句话是,不要以孩子为借口,请扪心自问“我真的那么看重孩子吗”。你说你想要那份钱,是为了儿子,儿子才上小学二年级,将来用钱的地方太多了,而你又从没工作过。这么看来你是打算躺在丈夫的巨额赔偿款上过这一辈子了?

第三句话是,你可以吞下这一大笔钱,为自己树一个贞节牌坊,如果你觉得你可以守住的话。如果你那么想要把公婆那份也要了,那么就签了那份保证书,做你的贞洁烈女吧。可是你能做到吗?鱼和熊掌不可兼得。

第四句话是,人无远虑必有近忧。当初你觉得作为女人,相夫教子就是你的本分了。所以你一心依赖丈夫,现在丈夫没了,你想的也是,好好抚养儿子长大,趁年轻遇到合适的再找个人嫁了,你始终没有想过自食其力吧。那么你的人生跟寄生虫有什么区别?

说了这么多,你还是别躺在丈夫用命换来的赔偿款上瞎琢磨了,先让自己站起来要紧,为了自己,为儿子,至少给他树立一个坚强独立的母亲形象吧。

宁静情感门诊邮箱
38633582@qq.com

宁静

编后:

小编咨询了湖南金州律师事务所律师吴卓凡,他说,我国《继承法》规定,遗产是公民死亡时遗留的个人合法财产,而死亡赔偿金系公民死亡后,由赔偿义务人依法赔付的费用,故死亡赔偿金不应认定为死者的遗产。所以,赔偿金不是按遗产那样公配,赔偿金应专款专用,除安葬费外,其余的应属于无劳动能力人的供养费。老人的供养费用依法应由老人所得,专项用于老人养老送终,儿子的教育费抚养费应该由儿子所得,由妻子管理。至于妻子,虽然一直没有工作,但有劳动能力,如果要得部分赔偿款,也应该是最小的部分。总得来说,儿子得到的那部分是最多的。不过,家人之间可以协商如何分配。公婆如果无条件把赔偿款让给儿媳妇是可以的,但是,提出“不许再婚”这样的条件才让出,就不合理,签的协议也是无效的。

影子

而这种不对等关系,从一开始就是你自己选择的。要知道:一段婚姻的破裂,一定是婚姻本身的问题导致的,“小三”不过是诱因而已。即使你属于“小三转正”,你婆婆也没有理由恨你。何况你还不是小三呢!

“军”师说情

婆婆认老公前妻作干女儿

你和婆婆都在转移情绪

认真看完你的来信,我觉得:你的叙述中有太多需要还原的真相。

首先,你老公前妻的“贤惠”,不过是婆婆内心愿望的“表象”。她内心所希望的,是一个“贤惠”的儿媳——贤惠到可以为家庭放弃自己的事业,贤惠到时刻以孩子为中心。

这是一种不合理的要求。老公前妻主动提出离婚,可能与婆婆的不合理要求有关。据此推测,你老公的前妻在离婚前与婆婆应该是有矛盾的。而离婚之后,她们之所以变得亲密起来,可能是因为老公前妻的儿子。这个儿子,也是你婆婆的孙子。老人大多重男轻女。老人想念自己的宝贝孙子,是十分自然的。要经常见到自己的宝贝孙子,有什么好方法呢?最好的方法就是和孩子的母亲亲近,拉近感情的距离!而要做到这一点,她就必须将自己的前儿媳妇想象成一个极其贤惠的形象。

当然,她总说自己的前儿媳好,也可能与人性的弱点有关:我们总是在失去之后才发现对方的好,才知道珍惜。

其次,老公前妻的“嘴甜心狠”可能是你“移情”的结果。

认个干女儿就能分财产?干女儿与干娘之间并不存在法律上的继承关系。导这样一出戏实在没有多大的意义。你婆婆过60岁大寿,她带着自己的儿子——你婆婆的孙子回来祝寿,也是人之常情。你对老公前妻的怨恨,可能是你对婆婆怨恨的转移。

最后,你婆婆对你的“恨”可能是你内心情感的“投射”。

客观上讲,不管是出于什么原因,你婆家不给你们办婚礼,都很过分。可即便如此过分,你竟然还指望着对方来参加你娘家办的婚礼!婆家连婚礼都不办,他们还好意思出席娘家办的婚礼?这种不可思议的想法背后反映的是你和婆婆不对等的关系。而这种不对等关系,从一开始就是你自己选择的。要知道:一段婚姻的破裂,一定是婚姻本身的问题导致的,“小三”不过是诱因而已。即使你属于“小三转正”,你婆婆也没有理由恨你。何况你还不是小三呢!

总之,只有透过表象,还原真相,看见真实的自己和真实的婆婆,你和婆婆的矛盾才有解决的希望。

肖军情感门诊邮箱
642521974@qq.com

心理、婚恋咨询
师,著有《婚恋
中的情商训练法
则》等

肖军



国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造

加盟凤网e家 助力家政企业成长

凤网e家真诚期待您的加盟
让我们一起,为用户筑建美好生活!

加盟方式

扫描微信二维码关注平台→“企业加盟”→填写资料→提交
或下载凤网e家APP→右上角“客服”→“企业加盟”→填写资料→提交

加盟企业将获得

今日女报/凤网全媒体宣传推广;家政服务人员培训;相关部门政策扶持……

服务热线:0731-82333720
咨询热线:0731-82333736
咨询时间:9:00-20:00



扫描二维码
下载凤网e家APP→
关注凤网e家微信



凤网e家
家庭服务平台